

# Инвестиции в здоровье

## Комфортные условия, качественная медицинская помощь

Один из признаков происходящей в нашем городе трансформации среды обитания – позитивные изменения качества медицинского обслуживания. Начало положено в городской больнице, где с прошлого года с вводом отремонтированных отделений улучшаются условия работы медиков и лечения пациентов. На очереди и такие важные социальные объекты как детская больница и межтерриториальный родильный дом.

За 2018 и 2019 годы после масштабных ремонтных работ новую жизнь обрели 7 отделений городской больницы № 1: инфекционное, онкологическое, отделение функциональной диагностики, лоротделение, первое терапевтическое, травматологическое (с операционным блоком) и неврологическое. По договоренности руководства региона с ПАО «Газпром» на эти цели произведено финансирование на сумму более 112 млн рублей в прошлом году и более 194 млн рублей в текущем. Оснащение новой мебелью и недостающим оборудованием производится за счет средств Министерства здравоохранения Республики Коми.

Работы в неврологическом и травматологическом отделениях завершены буквально на днях. 26 декабря журналисты городских СМИ смогли лично оценить качество преобразований и задать вопросы первым лицам, благодаря решениям и усилиям которых эти изменения стали возможны. Осмотр обновленных помещений прессой и представительной делегацией в составе министра здравоохранения Республики Коми Дмитрия Березина, генерального директора ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александра Гайворонского и главы МОГО «Ухта» - руководителя администрации МОГО «Ухта» Магомеда Османова по-хозяйски сопровождал главный врач больницы Магомедхабиб Рамазанов.

- Это не просто отремонтированные отделения, это новое учреждение с качественным ремонтом и новыми технологиями. Надеюсь, пациенты оценят качество оказываемой медицинской помощи и комфорт, который теперь стал доступен. Ухтинская больница № 1 является межтерриториальной и в ней получают помощь жители всего северного «куста» из Ижмы, Усть-Цильмы, Троицко-Печорского, Сосногорского районов. Поэтому ее модернизация носит особое значение на республи-

канском уровне, - отметил, осмотрев новенькие отделения, Дмитрий Березин.

От имени всех ухтинцев слова искренней благодарности выразил Магомед Османов, отметив, что компания «Газпром» в очередной раз подтверждает свою социальную направленность, ориентированность на благо жителей - благодаря помощи газовиков городская больница преобразуется, становится одной из лучших в регионе.

Позитивные изменения, которые уже происходят и будут продолжены в медучреждении, гарантируют выход на новый уровень оказания медицинской помощи в республике и будут способствовать привлечению высококвалифицированных кадров.

- Мы поставили в приоритет ремонт больницы - этот объект востребован жителями республики



На открытии обновленного больничного комплекса генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский (в центре) подтвердил, что медицинские учреждения города в приоритете у предприятия. Поскольку от того, в каком состоянии они находятся, напрямую зависит качество жизни ухтинцев, их здоровье и будущее



Комфорт для пациентов и лечащего персонала - залог качественного медицинского обслуживания

и особенно нуждался и в ремонте. Новый облик отделений - это не только новый уровень медицинской помощи населению, но и стимул для работы медицинского персонала, - отметил генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский.

Благодаря соглашению с ПАО «Газпром» преобразования, наконец-то, начались и в детской больнице. Как и другие медицинские учреждения города, здание стационара для юных ухтинцев давно не видело капитального ремонта. В основном корпусе косметические ремонты



проводились в разное время, однако было это похоже на латание дыр.

Сейчас полным ходом идет ремонт основного здания и пристройки к больнице, профинансирована покупка новых реанимационных панелей. Общая стоимость проводимых в 2019 году работ превышает 171 млн рублей, запланировано финансирование и в следующем году.

Будет проведено благоустройство и самой территории, тем более что свободное пространство вокруг лечебного учреждения довольно большое и комфортные прогулки выздоравливающих детей только усилят положительный эффект лечения. На территорию предполагаемой парковой зоны запретят въезд посторонних автомобилей, оборудуют игровые площадки. Весь комплекс работ планируют завершить к концу 2020 года.

О новорожденных горожанах и их мамах тоже позаботятся. В Ухтинском межтерриториальном родильном доме завершается первый этап работ (общая стоимость составляет более 53 млн рублей). Ремонт ведется в приемном покое и выписном помещении с входными группами. Вместо скромного помещения, из которого традиционно счастливые родители

с малышами покидали роддом, здесь создается настоящий зал торжественной выписки.

При планировании работ большое внимание было уделено скорости доставки пациенток в операционную, ведь порой счет идет на минуты, поэтому будут обновлены два грузовых больничных лифта и пандус для машин скорой помощи. Также появится надземный переход между корпусами на уровне первого этажа. Рядом с роддомом находится большая прилегающая территория, ее тоже со временем благоустроят.

В целом же работы по ремонту и реконструкции двух зданий роддома, а их планируется завершить к концу будущего года, очень масштабны. Достаточно сказать, что их площадь больше, чем территория всех помещений больничного комплекса в Шудаяге. И это вполне объяснимо. Ухтинский роддом принимает рожениц из Ухты, Сосногорского, Вуктыльского, Троицко-Печорского, Ижемского и Княжпогостского районов. Каждые пятые роды в республике проходят в ухтинском межтерриториальном родильном доме.

Николай Лудников

Фото Марины Сиваковой

